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     a)Tüm canlıların yaşayan en küçük yapı birimine ……………......denir.
     b) Canlıların nesillerine devam ettirmek içine kendine benzer yeni canlılar meydana getirmesine …………..denir.
     c)Çekirdek zarı olan hücrelere ……………..hücre,çekirdek zarı olmayan hücrelere ise…….………….hücre  denir
     d)Hücreye enerji santrali olan ve solunumun gerçekleştiği organel …………………….dir.
     e)Erkek üreme hücresine ………………, dişi üreme hücresine…………………adı verilir.
     f)Plastidler 1……………………….,2………………………,3……………………….olmak üzere üçe ayrılır.

     g)Hücre içi sindirimle görevli organel ……………………….,paketleme ve salgı ile görevli organel      

     ise…………………………

     h)Benzer yapı ve göreve sahip hücrelerin oluşturduğu topluluğa ………………………denir.

     ı)Çiçekli bir bitkide erkek üreme hücresinin dişi üreme organını tepeciğine taşınması olayına………………..denir.
     i) İnsan yaşamında ……………dönemi en çok bedensel ve ruhsal değişimin yaşandığı dönemdir.
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………a)Hücre zarı seçici geçirgen özelliği ile hücreye madde giriş çıkışını sağlar.
………b) Sperm hareketli ve küçük yapılı iken yumurta büyük ve hareketsizdir.
………c) Sperm ve yumurta annenin yumurta kanalında birleşirler.

………d) Ergenlik döneminde insanlarda bedensel ve ruhsal değişikler meydana gelir.
………e) Kurbağalar yaşamına suda başlarlar ve başkalaşım geçirerek hayatına karada devam ederler.
………f)  Bütün canlılar doğurarak ürerler.
………g) Çanak yaprak çiçek gonca halindeyken çiçeği korumakla görevlidir.
………h) Polenlerdeki erkek üreme hücresi ile dişi üreme hücresinin birleşmesine döllenme denir.
………ı)Tohum çimlenirken güneş ışığına da gereksinim duyar.
………i)Tarım ilaçlarının ve gübrelerin kullanılmadığı tarım organik tarım olarak adlandırılır.

	1) 
Yukarıdaki kutucuklara sperm ve yumurta hakkında bilgi verilmiştir ancak bir yerde hata yapılmıştır.

Bu hatanın düzeltilebilmesi için aşağıdakilerden hangleri yer değiştirilmelidir?

A) a –  y                          B) c – z

C) b – y                           D) b– x
2) Aşağıdakilerden hangisi kurbağanın hayat döngüsü ile ilgili yanlış bir ifadedir?
A)Yumurta suda döllenir.
B) Yumurtadan çıkan larva suda beslenir
C) Karada yaşamaya başlayan kurbağa solungaç solunumu yapar
D) Başkalaşımını tamamlayan kurbağa karada da yaşar
	3) Aşağıda verilen durumların hangisi başkalaşım olayına örnek olarak verilebilir?
 A)Yumurtadan çıkan kuş yavrusunun büyümesi
 B) Tırtıldan kelebek oluşması.
 C) Yeni doğan aslanın avlanmayı öğrenmesi.
 D) Bukalemunun ortama uyum sağlaması.
4) Çok enerji harcayan beyin ve kas hücrelerinde hangi organelin diğerlerine oranla fazla olması beklenir?

A)golgi cisimciği
B)lizozom
C) mitokondri
      D)Sentrozom



	Aşağıda verilen hayvanlardan hangisi üreme açısından diğerlerinden farklıdır.?
 A) Eşek
 B) Kaplan
 C) Şahin
 D) Yarasa
5) Çiçekli bitkilerde tozlaşma olayı,
  I. Böcekler                II. Rüzgar

III.Su                         IV. Işık
Verilenlerden hangileri aracılığı ile gerçekleşir?
A) I, II,  III, IV

B) I, II, III
C) I, II
      D) Yalnız II
6) Tohumlar

I.   Meyve kabuklarının kuruyup açılmasıyla                      II. Rüzgar yardımıyla                                                                     

    III. Suda yüzmeyle

     IV.Hayvanların yedikleri besinleri sindirmeden çıkarmaları ile

Verilenlerden hangileri aracılığı ile taşınabilmektedir ?                
 A)I, II, III
 B)III, IV
 C)I, II, IV
 D)I, II, III, IV
	7) Aşağıdakilerden bilgilerden hangisi ergenlik dönemi ile ilgili yanlış bir bilgidir?

 A)Ergenlik dönemi kızlarda daha erken başlar.
 B) Erkeklerde sakal ve bıyık çıkar
 C) Kızlarda adet döngüsü başlar.
 D) Ruhsal olarak en sorunsuz dönemdir.
8) I.   Su

      II. Işık                                                                                                                         

III. Sıcaklık                                

     IV. Karbondioksit
Yukarıdaki maddelerden hangileri tohumun çimlenmesi için gerekli değildir?

A)I, II, III

B II, III

C)I, II, IV

      D)II, IV

Aşağıda verilen erkek üreme organlarından hangisi oluşan spermlerin dışarı atılmasını sağlar?
 A)Testisler
 B) Sperm Kanalı
 C) Salgı Bezleri
 D) Penis




	1)

1). Bitki ve hayvan hücresi arasında ne fark vardır?

	2) Çiçekler neden güzeldir?
3)Bir tohumu çimlendirmek için nasıl bir ortama ihtiyaç duyarsınız?
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   I.Aşağıdaki cümlelerde boş bırakılmış yerlere uygun kelimeleri yazınız





II. Aşağıdaki ifadelerden doğru olanın yanına ‘D’ yanlış olanın yanına ‘Y’ yazınız.





III. Aşağıdaki çoktan seçmeli sorulardan doğru olan şıkkı işaretleyiniz 





IV.Aşağıdaki soruları kısaca cevaplayınız.
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SPERM


a.küçük


b.hareketsiz


c.az sitoplazmalı





YUMURTA


x.büyük


y.hareketli


z.bol sitoplazmalı








